

ZAPISNIK

sa 19. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 20. studenog 2018. godine u prostorijama Grada Labina, Titov trg 11 – Velika vijećnica sa početkom u 10,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Jasmini Milanović Ružić, v.d. pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Jasmina Milanović Ružić, v.d. pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,00 sati prisustvuje njih 12 vijećnika i to: Neel Blaes Rocco (SDP), Nenad Boršić (HDZ), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Daniel Mohorović (SDP), Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Jasminka Radolović (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), i Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU).

Vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) je pristupio sjednici u 10,05, te Vijeće nastavlja rad sa 13 vijećnika.

Vijećnik Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU) je pristupio sjednici u 10,15 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 14 vijećnika.

Vijećnici Željko Ernečić (SDP), Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) i Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića) opravdali su svoj izostanak sa sjednice.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Jasmina Milanović Ružić, v.d. pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Loredana Ružić Modrušan, viša savjetnica za kulturu, informiranje i odnose s javnošću, Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin, Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Dalibor Zupičić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Siniša Verbanac tajnik Sportske zajednice Grada Labina, Paolo Načinović, član Savjeta mladih Grada Labina, Tanja Škopac, Katarina Šoštarčić Perković, Robi Selan, Roberro Matković, Branko Biočić predstavnici tiska, Silvana Fable, Kristijan Išić, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da prema izvršenoj prozivci Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Jasminka Radolović (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) pita:

„Konačni prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o porezu na dohodak usvojen na Sjednici Vlade 9. studenog daje mogućnost jedinicama lokalne samouprave da donesu odluke o visini plaćanja paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu u predloženom rasponu od 150,00 kuna do 1.500,00 kuna.

Ako predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave ne donese odluku u propisanom roku, visina paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu, određuje se u iznosu od 750,00 kuna.

Paušalni porez trenutno iznosi maksimalno 300 kn po krevetu, odnosno maksimalno 350 kn po smještajnoj jedinici u kampu (ovisno o razredu turističkog mjesta).

Pitanje glasi: Kako će se Grad postaviti s obzirom na navedene odredbe, odnosno hoće li poreze povećavati?

Ukoliko se paušalni porezi budu povećavali, postavlja se pitanje da li će se prikupljena sredstva usmjeravati na područja sa kojih su sredstva prikupljena?"

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara da se često razgovara o održivom razvoju turizma i sve više se razmišlja o tome gdje je gornja granica turizma i do kuda se može povećavati broj turista, svi se slažu da je ovaj razvoj turizma koji se desio jedna od najboljih gospodarskih priča koja se trenutno dešava u Hrvatskoj, možda čak i najbolja, ali tu postoji i jedna opasnost o kojoj treba povesti računa da sustav ne stigne pratiti i brojčani i kvalitativni razvoj, odnosno da bi se ulagalo u turizam treba imati novaca, a taj se novac mora od nekuda prikupiti, pri tome ne biti gramziv i na taj način usporiti razvoj turizma, ali treba se biti svjestan da ovaj razvoj turizma koji se desio traži i da se puno više uloži u infrastrukturu, ceste i sl. U konkretnom slučaju, radi se o odluci koju donosi predstavničko tijelo, Gradsko vijeće, naime zakonodavac je propisao da predstavničko tijelo (Gradsko vijeće) donosi odluku kojom će propisati visinu paušalnog poreza po krevetu odnosno po smještajnoj jedinici u kampu koja ne može biti manja od 150,00 kuna niti veća od 1.500,00 kuna i koju predstavničko tijelo treba donijeti do 31. siječnja 2019. godine. U tom smislu ističe da će se on kao predlagač odluke prema Gradskom vijeću, prije utvrđivanja prijedloga, konzultirati da svim mjerodavnim čimbenicima, dakle i sa Gospodarskim vijećem Grada Labina, i sa Turističkim vijećem u kojem su i predstavnici iznajmljivača i predstavnici hotelskih kuća, sa svim vijećnicima, a u konačnici odluku donosi predstavničko tijelo.

Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) moli status Projekta odvodnje Labinštine, te informaciju oko daljnjih koraka i dinamike.

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin odgovara vezano za status Projekta odvodnje Labinštine da je generalni direktor Hrvatskih voda gospodin Zoran Đuroković 5. listopada 2018. godine donio „Odluku o imenovanju članova projektnog tima za pripremu projekta Labin — Raša — Rabac sufinanciranog sredstvima EU”, nakon što su jedinice lokalne samouprave dostavile svoje imenovane članove. Projektni tim broji osam članova od čega pet iz jedinica lokalne samouprave, dva iz Hrvatskih voda i jedan član iz Vodovoda Labin, a Odlukom su definirani zadaci i ovlasti projektnog tima i način donošenja odluka. Projektni tim sastao se 31. listopada 2018. godine i usvojio tehnički obuhvat projekta i sada se vrše aktivnosti izrađivača studije na dovršenju studije i elaborata o potrebi izrade SUO. Aktivnost na kritičnom putu projekta su donošenje prostornih planova jedinica lokalnih samouprava Labinštine potrebnih za sam projekt što se očekuje u prvom kvartalu 2019. godine. Potom se Elaborat o potrebi izrade SUO dostavlja Ministarstvu zaštite okoliša čije se očitovanje uobičajeno dobiva u roku 45 do 90 dana, te se onda, prema definiranom projektnom zadatku, može krenuti u provođenje postupka javne nabave za projektiranje. Vrijednost projekta odvodnje Labinštine procjenjuje se na 350.000.000,00 kn bez PDV-a.

Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU) pita:

„Budući da su najavljeni radovi na cesti na Kapelici područje Breg Ivanovci, molim malo više informacija o radovima te načinu na koji će se odvijati promet za vrijeme radova.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara da se radi o većoj investiciji, o zahvatu na nerazvrstanoj cesti na području naselja Breg Ivanovci, da je radove, po prethodno provedenom postupku javne nabave male vrijednosti za radove na izgradnji prometnice unutar naselja Breg Ivanovci sa javnom rasvjetom i oborinskom odvodnjom, posao dobila Zajednica ponuditelja CESTA d.o.o. Pula i Gradnja Cezare d.o.o. Labin) – (Podugovaratelj: Elektra d.o.o. Labin) sa ponuđenom cijenom sa uključenim PDV-om od oko 2.900.000,00 kuna (točno: 2.879.665,79 kuna), sa rokom izvođenja radova 90 dana od uvođenja u posao, tj. završetak radova bi trebao biti 12. veljače 2019. godine. Sama dinamika izvođenja radova kreće se od glavne prometnice gdje se izvodi treća traka, u suradnji s VODOVOD-om d.o.o. Labin koji mijenja svoj cjevovod na tom dijelu naselja. Ističe da neće doći do zatvaranja prometa već će se samo sa prometnom signalizacijom usmjeravati promet.

Daniel Mohorović (SDP) u ime Kluba vijećnika SDP-a pita:
„Kada će Grad Labin donijeti Akcijski plan ravnopravnosti?”

Obrazloženje

Klub vijećnika SDP-a u Gradskom vijeću Grada Labina je 6.11.2017. uputio Prijedlog za donošenje odluke o pristupanju Grada Labina Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini. Gradsko vijeće Grada Labina na sjednici 4. prosinca 2017. godine donijelo je Odluku o pristupanju Grada Labina Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini

Europska povelja sadrži sljedeća načela koja čine temelj njene primjene: ravnopravnost žena i muškaraca kao temeljno pravo; kako bi ravnopravnost spolova bila zajamčena, moraju se riješiti pitanja višestruke diskriminacije i nepovoljnog položaja; uravnoteženo sudjelovanje žena i muškaraca u procesima odlučivanja kao preduvjet demokratskog društva; uklanjanje rodnih stereotipa od ključnog je značaja za postizanje ravnopravnosti između žena i muškaraca; uvođenje rodne perspektive u sve aktivnosti lokalne i regionalne uprave nužno je u procesu poboljšanja ravnopravnosti između žena i muškaraca; akcijski planovi i programi za koje su osigurana odgovarajuća sredstva nužno su oruđe za unapređenje politike ravnopravnosti spolova.

U Gradu Labinu već duže vrijeme djeluje Povjerenstvo za ravnopravnost spolova koje je najpozvanije tijelo za problematiku ravnopravnosti spolova, a može i aktivno sudjelovati po pitanju implementacije odredaba Povelje, kao i u izradi Akcijskog plana ravnopravnosti spolova temeljem Povelje. Potpisivanjem Povelje Grad Labin se obvezao u prihvatljivom vremenskom razdoblju (ne više od dvije godine od datuma potpisivanja), razviti i usvojiti Akcijski plan ravnopravnosti koji bi trebao definirati ciljeve i prioritete potpisnica, potom mjere predviđene za provedbu, kao i dodijeljena sredstva za provedbu Povelje i njome propisanih ciljeva.“

U svoje ime kao vijećnik pita:

„Što je Grad Labin učinio po pitanju poboljšanja uvjeta života korisnika nužnog smještaja u tzv. Samačkom hotelu u 2017. i 2018. godini?”

Obrazloženje

Gradonačelnik Labina Valter Glavičić zajedno sa zamjenicom gradonačelnika Federikom Mohorović Čekada posjetio je 19. srpnja 2017. tzv. Samački hotel u naselju Kature.

Gradonačelnik je tada kazao kako će se Grad Labin u okviru svojih mogućnosti maksimalno potruditi poboljšati uvjete unutar same zgrade. Prilikom posjete najavljena je sanacija sanitarnih čvorova kao i ispitivanje mogućnosti koje Grad ima na raspolaganju.

Pučka pravobraniteljica Lora Vidović s najbližim suradnicima u sklopu obilaska Istarske županije 20. rujna ove godine posjetila je Grad Labin gdje se susrela s gradonačelnikom i zamjenicom gradonačelnika. Pohvaljena je inicijativa gradonačelnika za ulaganjima u poboljšanje uvjeta života najugroženijih građana, a pogotovo korisnika nužnog smještaja u tzv. Samačkom hotelu.

Podsjećam da se pod nužnim smještajem podrazumijeva jedna ili više prostorija koje ispunjavaju minimalne higijenske uvjete za zadovoljavanje životnih potreba korisnika uz mogućnost korištenja vode i sanitarnog čvora.“

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.
Pitanja se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, odgovara na prvo pitanje da je u tijeku izrada nove odluke o imenovanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova, od kojih će pojedini članovi biti iz redova vijećnika u Gradskom vijeću Grada Labina. Članovi Povjerenstva imenuju se na četverogodišnje razdoblje, te će jedna od prvih aktivnosti novog saziva Povjerenstva biti upravo izrada prijedloga Akcijskog plana ravnopravnosti spolova temeljem Europske povelje o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini. Očekujemo da će Gradsko vijeće razmatrati Akcijski plan ravnopravnosti spolova na jednoj od svojih redovnih sjednica u drugom tromjesečju 2019. godine.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara na drugo pitanje i ističe da su predstavnici Grada bili u srpnju 2017. godine na razgovoru sa stanarima zgrade i situaciju koju su tamo zatekli nije bila zadovoljavajuća. Stoga je izrađen troškovnik sanacije sanitarnih čvorova i kada se vidjelo koliko to košta i prije nego se to stavilo u Plan Proračuna za 2018. godinu dogovorio se još jedan sastanak i razgovor sa svim stanarima u zgradi gdje im se sve to prezentiralo, te je i naglašeno da i sa strane samih stanara zgrade postoje određena kršenja i oštećenja imovine, te je u tom smislu izrađen i stanarima predložen novi doručeni kućni red kojeg su stanari prihvatili i zamolili da se umjesto sanacije sanitarnih čvorova, najprije izvrši sanacija vanjske stolarije sa sjeverne strane, što je ocijenjeno prioritetnije gdje uložiti novac, dok su stanari sa suprotne, južne strane zamolili da im se najprije zamjene unutarnja vrata od soba, te je tako i dogovoreno, raspisana je nabava i uloženo je ukupno oko 170.000,00 kuna u ovu zamjenu vanjske stolarije na sjevernoj strani zgrade i zamjenu unutarnjih vrata od soba s južne strane. Zaključuje da će se i u idućoj godini nastaviti sa ulaganjem u ovu zgradu.

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pita:

„Molim da se pristupi postavljanju rampe za invalide na ulazu u zgradu porezne uprave. Pozvala bi se na pravilnik koji je 2005.god. donijelo Ministarstvo uređenja i graditeljstva kao osiguranje nesmetanog pristupa , kretanja, boravka i rada osobama s invaliditetom.“

Vijećnica nije pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara da se radi o poslovnoj zgradi u kojoj više vlasnika ima svoje urede. Za sutra je već ranije dogovoren zajednički sastanak s vlasnicima ureda u zgradi radi dogovora oko redovnog održavanja zgrade, te će se razgovarati i o ovom prijedlogu vijećnice za postavljanje rampe i ukoliko se većina vlasnika složi s prijedlogom, pristupna rampa će se urediti u sklopu sanacije fasade zgrade.

Renata Kiršić, (IDS-HNS-HSU) pita:

„S obzirom da su na ulazu u Rabac započeli dugo najavljivani radovi na izgradnji kružnog toka, a dobila sam upite od građana Rapca, zamolila bi vas za pojašnjenje vezano za *prometnu regulaciju* tijekom izvođenja radova, kako biste na taj način dodatno upoznali građane Rapca ali i sve njegove posjetitelje. S obzirom da je u planu da radovi traju do 5 mjeseci od ključne je

važnosti da se isti odvijaju nesmetano a da se pri tome bito ne narušuje kvaliteta življenja lokanih stanovnika. Molim usmeni i pismeni odgovor.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara da su radovi na rekonstrukciji raskrižja počeli, da je po provedenom otvorenom postupku javne nabave male vrijednosti, radove dobilo Obrt u građevinarstvu RAKOS iz Ravni, pripremni radovi su u tijeku, napravljen je elaborat prometa koji je definirao tri faze, prva faza je počela i traje tri tjedna, a u njoj će se rješavati ulaz u Rabac s lijeve strane – rušenje stijene s lijeve strane, zahvat će se raditi van kolnika i cesta će biti prohodna uz regulaciju prometa putem semafora. Druga faza je nastavak radova iza autobusne čekaonice prema šumici, ova faza trajati će do kraja godine i promet će se regulirati putem semafora. Treća završna faza je i najsloženija faza, radovi su u tzv. centru gradnje budućeg rotora, trenutno se pregovara s tvrtkom MASLINICA, ali postoje dvije varijante i vjeruje da će uz regulaciju prometa putem semafora, promet biti protočan, a jedini pravi zastoje u odvijanju prometa će biti kada se budu radili završni radovi na postavljanju asfalta. Ugovoreno je da radovi budu završeni prije Uskrsa.

Nenad Boršić (HDZ) pita:

„Primjetno je da su na našem području prisutne sve obilnije padaline tako da se prikazuju i određeni problemi koji se pojavljuju već duži period tako da su mi se građani u ulici ispod bivšeg Varteksa pokraj igrališta OŠ Matija Vlačić obratili sa pitanjem dali se može riješiti pitanje oborinskih voda jer im bukvalno zapliva u ulazi u kuće kod malo većih padalina ako da kada se planira pristupiti rješenju tog problema.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara da je jedan dio tih problema riješen s rekonstrukcijom ulice Aldo Negri, da je prošli tjedan realizirana izvedba upojnog bunara, a istina je da na dijelu Novih zgrada imamo mješovitu kanalizaciju i da je potrebno pristupiti izradi oborinske odvodnje, te se i nada da će se tome pristupiti čim prije bude moguće, napose što u naravi ima više takvih situacija, nisu u pitanju samo Nove zgrade, osim Ulice Matka Laginje, imamo i situaciju Senari itd.

Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) pita:

„Prema inicijativi o uvidu u menadžerske ugovore kao i vašoj odluci o njihovoj javnosti, želim pojasniti razloge svog pitanja. Ono što je ostalo u zraku jesu ugovori koji su do sada bili ili su još uvijek na snazi, a koji se vode pod "poslovnom tajnom", kako ste izjavili na prošloj sjednici. Pa ih zbog toga ne smijete iznositi u javnost.

Sama činjenica da se gradske tvrtke financiraju iz gradskog proračuna, daje pravo građanima da znaju iznose plaća u javnim poduzećima, pa bile one i menadžerske. Pravog razloga, zbog kojeg bi plaće u javnom sektoru trebale biti tajna, nema.

Postavljam pitanje:

Koji su razlozi bili zbog kojih su menadžerski ugovori bili "poslovna tajna", konkretno u slučajevima naših javnih tvrtki ?

Kod menadžerskih plaća nisu u pitanju samo tajno ugovoreni bonusi, otpremnine i druge beneficije. Isto tako, koeficijenti se dodjeljuju proizvoljno kao i stimulativni dio plaće koji se često određuje bez mjerila. Sve je to na štetu građana bilo, što očito potvrđuje tajnost tih ugovora. Ako nije na štetu građana, zašto tajiti ?

Potpitanje:

Ima li opravdanja za zasnivanje menadžerskih ugovora u gradskim tvrtkama, tj. zbog čega se uopće sklapaju takvi ugovori ? Postoji li stvarna potreba tome?

Što se tiče pitanja odgovornosti; ako se kroz skupštine trgovačkih društava utvrđuju ciljevi i prioritete poslovne politike, postavlja se pitanje **tko snosi odgovornost: direktor ili skupština društva na čelu sa predsjednikom ?**

Ukoliko se pitanje odgovornosti i obveza po sklopljenom ugovoru ne mogu jasno definirati, kome ide u prilog a kome na štetu sklapanje takvih ugovora? Tu je jasan odgovor.

Pitanja plaća gradskih službenika i djelatnika gradskih tvrtki, po logici tko ih financira, nemaju opravdanja da ne budu javno prikazani. A kamoli menadžerski ugovori za koje se pitam po kojoj se osnovi uopće sklapaju.

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća ističe da će se dati pisani odgovor i zaključuje Aktualni sat u 10,40 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 19. redovne sjednice Gradskog vijeća i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 18. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ usvojilo „Zapisnik sa 18. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina .

AD. 2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o autotaksi prijevozu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) pita s obzirom na započete radove u Rapcu na rekonstrukciji raskrižja, gdje će biti stajalište za autotaksi, naime taksisti su imali stajalište preko puta stare benzinske u Rapcu, pita šta će sada biti s time.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara da vjeruje da će se nakon završetka kružnog toka, autotaksi stajališta koja su sada bila neposredno uz raskršnicu pomjeriti malo niže prema Ulici Obala M. Tita.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o autotaksi prijevozu.

AD. 3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovala vijećnica Alda Miletić (IDS-HNS-HSU).

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pohvaljuje prijedlog Odluke i ističe da je Udruga za zaštitu životinja Fenix dobila na očitovanje prijedlog Odluke i na njega se i očitovala.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama.

AD. 4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, čita Zaključak Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove koji prihvaća prijedlog bez primjedbi, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade (B).

AD. 5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina – V. izmjene i dopune“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU), Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Vesna Šćira Knapić (IDS – HNS – HSU) i Daniel Mohorović (SDP).

Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) traži pojašnjenje za status luke Prtlog, naime traži pojašnjenje termina luke, da li se radi o regulaciji postojećih vezova ili se radi o izmjeni

postojećeg stanja, te s time u vezi ističe da su mještani Prtloga uputili dopis/prijedlog/prigovor/zamolbu Gradu Labinu kojim traže da se razmotri status luke u Prtlogu jer smatraju da otvorena luka za promet nije nešto što im je prihvatljivo.

Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) čita prijedlog zaključka podnesen od vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina Željka Ernečića (SDP), Darka Martinovića (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Daniela Mohorovića (SDP), Tanje Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Jasminke Radolović (KLGB nositeljica Nevina Miškulin), Neel Blaes Rocco (SDP) i Silvana Vlačića (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) koji svi predlažu donošenje slijedećeg Zaključka (citirano):

„ZAKLJUČKA I.

U cilju sprječavanja mogućih šteta koje neminovno nastaju kao posljedica donošenja nezakonitih odluka:

- **skida se sa dnevnog reda** 19. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina od 20. studenog 2018. godine **prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina (V. Izmjene i dopune)**

- **i obustavljaju se** redom svi započeti postupci izrade i donošenja dokumenata prostornog uređenja: **UPU Šikuli, UPU TRP Prtlog 1, UPU TRP Prtlog 2, UPU Rabac, Izmjene i dopune UPU Labina i Presike, kao i Izrada V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina**

iz razloga:

1. što je VISOKI UPRAVNI SUD Republike Hrvatske prihvatio inicijativu vijećnika SDP-a, NZ i NLNM Gradskog vijeća Grada Labina i u tijeku je postupak ocjenjivanja zakonitosti:
 1. *Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina („Službene novine Grada Labina“ broj 10/2016.) koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Labina na sjednici održanoj dana 3. kolovoza 2016. godine,*
 2. *Odluke o izmjeni i dopuni odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina („Službene novine Grada Labina“ broj 16/2017.) koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Labina na sjednici održanoj dana 4. prosinca 2017. godine,*
 3. *Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina (V izmjene) („Službene novine Grada Labina“ broj 16/2017) koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Labina na sjednici održanoj dana 4. prosinca 2017. godine,*
 4. *Odluke o izradi urbanističkog plana uređenja turističko razvojnog područja PRTLOG 2 („Službene novine Grada Labina broj 15/2016.) koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Labina na sjednici održanoj dana 4. studenog 2016. godine,*

2. što zbog propusta **i/ili** namjere **nisu ni** Upravni odjel za poslove gradonačelnika, gradskog vijeća i opće poslove **niti** Predsjednica Gradskog vijeća **obavijestili** Gradsko vijeće o zaprimljenom Pozivu VISOKOG UPRAVNOG SUDA Republike Hrvatske, poslovni broj: Usoz-28/18-2 od 9. svibnja 2018. godine iako je poziv bio upućen i na znanje Gradskom vijeću Grada Labina.

Radi se o Pozivu VISOKOG UPRAVNOG SUDA Republike Hrvatske kojim je od Grada Labina zatraženo da u roku od 15 dana dostavi izvješće u vezi pokrenutog postupka za ocjenu zakonitosti navedenih Odluka Grada Labina

3. što Gradonačelnik Grada Labina **nije podnio** Gradskom vijeću u propisanom zakonskom roku iz članka 85. stavak 2. Zakona o prostornom uređenju *Izvješće o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupaka za izradu i donošenje ili izmjenu prostornih planova za 2017. godinu,*
4. što stručno upravno tijelo - nadležni Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju **nije do 25. travnja 2018. godine** - u zakonskom roku iz članka 203. Zakona o prostornom uređenju - **izradilo niti dostavilo na razmatranje** Gradskom vijeću *Izvješće o stanju u prostoru iz članka 39. stavak 2. Zakona,*
5. što se u postupcima izrade prostornih planova **ne poštuju** jasne smjernice i tumačenja koje je Povjerenik za informiranje uputio JLS, KLASA: 008-01/14-01/01, URBROJ: 401-01/13-16-01 od 21. prosinca 2016. godine **te se protivno** odredbi članka 4. Zakona o prostornom uređenju i članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj: 25/13. 185/15.) - **ne provodi** postupak savjetovanja s zainteresiranom javnošću čime joj se uskraćuje legitimno pravo da bude uključena u ranu fazu izrade važnih odluka kao što su odluke o načinu korištenja prostora kao zajedničkog dobra, što podrazumijeva da bude upoznata sa nacrtom akata, da ima mogućnost istaknuti svoja mišljenja, davati prijedloge i primjedbe na nacрте akata te u konačnosti na njih dobiti odgovore,
6. što je Gradsko vijeće neosnovano uputilo Nacrt Krajobrazne osnova južnog priobalja Grada Labina u postupak savjetovanja s zainteresiranom javnosti obzirom da je po sili Zakona – odredbe članka 87. stavak 2. – prestala važiti *Odluka o izmjeni i dopuni odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina („Službene novine Grada Labina“ broj 16/2017.) 4. prosinca 2017. godine* kojom je bila propisana izrada.

II.

Slijedom iznijetog u točki I. ovog Zaključka, a radi unapređenja stanja u oblastima uređenja naselja i stanovanja kao i u prostornom i urbanističkom planiranju koje predstavljaju okosnicu samoupravnog djelokruga poslova lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, traži se:

1. da Gradonačelnik Grada Labina podnese Gradskom vijeću Grada Labina najkasnije do konca 2018. godine, **Izvješće** iz članka 85. stavka 2. Zakona o prostornom uređenju *o zaprimljenim inicijativama za izradu i donošenje odnosno izmjene i dopune prostornih planova kao i o zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupaka za izradu i donošenje ili izmjenu i dopunu prostornih planova:*
 - za 2018. godinu
 - za 2017. godinu
 - i za razdoblje 2011. - 2017. godine.
2. da Gradonačelnik Grada Labina naloži Upravnom odjelu za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju da radi izvršenja obveze koja je propisana u članku

39. stavak 2. Zakona, najkasnije do konca 2018. godine izradi i podnese Gradskom vijeću na razmatranje **Izvešće o stanju u prostoru** koje će sukladno članku 40. stavak 1. Zakona sadržavati:

- polazišta,
- analizu i ocjenu stanja i trendova prostornog razvoja,
- analizu provedbe prostornih planova i drugih dokumenata koji utječu na prostor,
- prijedloge za unaprjeđenje prostornog razvoja s osnovnim preporukama mjera za iduće razdoblje,
- te obvezne prostorne pokazatelje i drugo u vezi s praćenjem stanja u području prostornog uređenja sukladno Pravilniku o sadržaju i obveznim pokazateljima izvješća o stanju u prostoru (Narodne novine broj: 48/2014. i 19/2015.)

3. hitna izrada i objava **pročišćenog teksta** Prostornog plana uređenja Grada Labina („Službene novine Grada Labina“ broj: 15/04., 4/05., 17/07., 9/11. i 1/12.) sukladno Zakonu, Statutu Grada Labina i Poslovniku Gradskog vijeća Grada Labina radi jasnoće i preglednosti važećih odredbi u postupcima njihove primjene prilikom odlučivanja o ostvarivanju prava građana i pravnih subjekata te u postupcima koji bi se ubuduće provodili radi eventualnih izmjena i dopuna,

4. hitna izrada i objava **pročišćenog teksta** svih ostalih prostornih planova Grada Labina koji su na snazi i primjenjuju se, a mijenjani su i dopunjavani nakon donošenja, sve sukladno Zakonu, Statutu Grada Labina i Poslovniku Gradskog vijeća Grada Labina.

III.

U slučaju ne usvajanja i ne donošenja ovoga Zaključka na ovoj redovnoj sjednici kao i u slučaju donošenja a ne izvršenja u cjelosti točke II. ovoga Zaključka i u utvrđenim rokovima, zatražit će se od nadležnog Ministarstva provođenje nadzora nad provedbom Zakona o prostornom uređenju i propisa donesenih na temelju Zakona sukladno članku 180. Zakona o prostornom uređenju.

IV.

Ovaj se Zaključak objavljuje u Službenim novinama Grada Labina i zbog njegove osobite važnosti stupa na snagu prvi dan nakon njegove objave.“

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara na pitanje vijećnice Alenke Verbanac da je kroz javnu raspravu zaprimljena primjedba mještana Prtloga, da je luka Prtlog planirana kao luka javne namjene unutar Županijskog plana, a da će se kroz ove izmjene i dopune Prostornog plana korigirati obuhvat samog lučkog područja kojeg je utvrdila Vlada RH, a pozitivno mišljenje je dala Istarska Županija. Dakle, kroz ove izmjene i dopune Prostornog plana smanjiti će se obuhvat samog lučkog područja jer ukoliko se luka u potpunosti briše, onda ona ostaje ono što je danas bez ičega, te je prihvatljiviji prijedlog da luka ostane u Planu, ali da se tu ne mogu vršiti građevinski zahvati, već služi samo za privez za građane.

Na pitanje i prijedlog zaključka pročitani od strane vijećnice Tanje Pejić kaže da će se cjeloviti odgovor po točkama predloženog zaključka dati u pisanom obliku, te dalje ističe da je Odluka o izradi četvrtih izmjena i dopuna PPUGL prestala važiti 10. kolovoza 2018. godine po sili Zakona o prostornom uređenju jer se u roku od 2 godine od dana objave odluke nije uputio prijedlog plana na javnu raspravu. Isto se desilo i sa Odlukom za Prtlog 2, te je još jedino na snazi Odluka za Prtlog 1 koja će isto tako po sili zakona prestati važiti u prosincu ove godine. Neovisno što sukladno novom Zakonu o prostornom uređenju još uvijek nije donijet Pravilnik o sadržaju i načinu izrade prostorno planske dokumentacije, misli da je neprihvatljivo da se obustavi izmjena i dopuna Prostornog plana jer građani imaju svoje zahtjeve i očekuju da oni

budu riješeni. Dalje ističe da se u zaključku spominjano izvješće o stanju u prostoru radi, da je posao povjeren URBIS-u d.o.o. iz Pule, te da se uskoro planira njegova prezentacija vijećnicima i tada bi se vijećnicima prezentirale i sve primjedbe zaprimljene od građana ili od pravnih osoba vezano za izmjene i dopune prostornih planova (u prosincu 2018. ili u siječnju 2019.). Što se tiče postupka ocjenjivanja zakonitosti akata Gradskog vijeća, zahtjev za davanje očitovanja od strane Visokog upravnog suda Republike Hrvatske je stigao u Grad Labin i traženo očitovanje je i dostavljeno Visokom upravnom sudu, te Grad Labin još nema povratno stajalište i odgovor u vezi s ovim predmetom. Inače, sve odluke o izradi koje se donose idu i u Ministarstvo graditeljstva i u sva tijela zadužena za nadzor izrade i sadržaja pojedinih odluka. Što se tiče pročišćenih tekstova, slaže se sa vijećnicom, Upravni odjel ima radne pročišćene tekstove, dok pročišćene tekstove za objavu tek treba izraditi.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) kaže da misli da je u ovom predloženom zaključku praktički sve rečeno, a Grad se može očitovati po svakoj stavci ovog zaključka, naime, sve što je u zaključku navedeno je pregledano od strane struke. Kaže da ga previše stvari koje su u ovom zaključku navedene razočaravaju u smislu činjenice da postoje i misli da se nekada prije nije tako radilo. Kaže dalje da ne zna kada je sve to počelo, da li sa Prtlogom ili možda malo prije njega, ali vidi se da se rade greške u koracima. Smatra da ako je Visoki upravni sud RH poslao pismeno i naznačio na znanje Gradskom vijeću da je to onda trebalo i dati na znanje Gradskom vijeću, te da nije u redu da se to nije i dalo Gradskom vijeću na znanje. Također ne razumije da se ne poštuje zakonska obveza i da se Gradskom vijeću ne podnosi izvješće o zaprimljenim inicijativama, jer radi se o obvezi koja se ne poštuje. Kaže dalje da kada su se pripremali ovi papiri da su se gledali neki primjeri dobre prakse, npr. Grad Varaždin itd., gdje se u službenim novinama točno navodi postupak koji je zakonom propisan, ide se stepenica po stepenicu, ne preskaču se stepenice.

Vesna Šćira Knapić (IDS – HNS – HSU) u ime Kluba vijećnika IDS-HNS-HSU kaže da podržavaju inicijativu da se dobiju svi materijali na uvid, te dalje i radi građana koji slušaju prijenos želi pojasniti što se ovdje u stvari dešava sa ovim prijedlogom, a to je da se ovom Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina kreće u daljnju realizaciju urbanističkog Rapca i Labina i to prije svega kako bi stanovništvo Rapca i Labina moglo realizirati neke svoje projekte. S druge pak strane i to puno važnije strane je da možemo ozbiljno ugroziti projekt odvodnje ukoliko se ne donese prostorni plan do ožujka mjeseca, te moli vijećnike da svojim glasovanjem ne ugroze projekt odvodnje Labinštine kojim se rješava problem odvodnje i Rapca i Labina.

Daniel Mohorović (SDP) kaže da bi se istinski smatrao odgovornim ako bi glasao za ovaj današnji prijedlog na dnevnom redu sjednice. Kaže da svi znaju zašto se išlo u izmjene i da je procedura krenula 2012., 2013. godine i da je sve bilo rađeno radi Prtloga i nekih drugih projekata koji su se nakon toga javili, SDP je bio od početka proti toga kroz sve moguće sjednice i kroz sve moguće prijedloge. Pojašnjava da vijećnici koji su potpisali ovaj zaključak kojeg je pročitala vijećnica Tanja Pejić su u travnju ove godine uputili pismeno Visokom upravnom sudu RH s time da se preispita zakonitost svih tih odluka od 2016. godine na ovamo. Taj isti Visoki upravni sud je na adresu Grada Labina i na znanje Gradskom vijeću u svibnju zatražio očitovanje, a da Gradsko vijeće tj. vijećnici o tome nisu dobili informaciju. Kaže da ga je to zasmatalo, da se radi o nepoštivanju Gradskog vijeća, a time i građana. S obzirom da se Grad očitovao Visokom upravnom sudu bez znanja Gradskog vijeća, Gradonačelnik je potpisao očitovanje, Dakle, sada Visoki upravni sud to sve razmatra, smatra da bi bilo vrlo neodgovorno sada glasovati o ovoj točki Dnevnog reda sjednice dok se od strane Visokog upravnog suda preispituje zakonitost dosadašnjih odluka. Zaključuje da vijećnici koji su potpisali ovaj prijedlog zaključka pročitani od strane vijećnice Tanje Pejić nipošto nisu protiv razvoja, protiv građana, a nisu ni protiv projekta odvodnje, dapače, oni su inicirali pitanje odvodnje, već su protiv nepoštivanja institucije Gradskog vijeća.

Vesna Šćira Knapić (IDS – HNS – HSU) replicira vijećniku da su dakle vijećnici u potpisu predloženog zaključka imali informaciju da je zatraženo očitovanje još u 5.-mjesecu, a nisu je dali dalje do sada, u 11. mjesecu.

Daniel Mohorović (SDP) odgovara da zna da su vijećnici pismeno uputili Visokom upravnom sudu 16. travnja 2018. godine, a informaciju da je poziv za očitovanje od strane Visokog upravnog suda došao u Grad u svibnju 2018. godine su dobili tek nedavno od Visokog upravnog suda kada su od njega zatražili informaciju po ovom predmetu.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) ističe da su tek nedavno saznali da je zatraženo očitovanje od Grada Labina kada su zatražili od Visokog upravnog suda RH uvid u spis predmeta, tako da nisu prije znali da je Grad zaprimio zahtjev za očitovanje još u svibnju mjesecu. Moli da se ne omalovažava Vijeće i vijećnike, da se ne krši zakon, da se službe drže propisane procedure i da Grad bude primjer dobre prakse.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, misli da nije sporno da je rad Gradskog vijeća autonoman, te prihvaća komentar da je pismeno/poziv Visokog upravnog suda trebalo biti proslijeđeno vijećnicima. Kao predlagač ove točke Dnevnog reda ove sjednice, povlači prijedlog i moli da se danas ne glasa po ovom prijedlogu, te dalje pojašnjava da se kroz ovaj prijedlog, koji se danas ne mora izglasati, svjesno išlo u to da sa ovim 5.-im izmjenama cijeli ovaj kontekst Prtloga ne opterećuje i ne usporava donošenje drugih potrebnih izmjena prostorno planske dokumentacije vezano za sustav odvodnje i/ili vezano za donošenje UPU Rabac i sl. Naime, intencija je bila ne nametati u paketu i u paketu servirati i Prtlog, upravo zato se Prtlog maknuo i odlučilo se da će ga se raditi polako i zato kaže nemojmo dozvoliti da se zaustavi UPU Rabac, i sustav odvodnje i sve ostale prostorno planske dokumentacije koje su čiste, već neka to sve ide naprijed jer upravo to su te 5.-te izmjene i dopune, u protivnom ne da kočimo razvoj grada nego kočimo sami sebe. Podsjeća da su 2016. godine donijete odluke: Odluka o izradi UPU Turističkog razvojnog područja Prtlog 2, Odluka o izradi UPU Turističkog razvojnog područja Prtlog 1, Odluka o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Labina, te se i dalje razmatraju varijante, sve u cilju da se to napravi kako treba. Išlo se prethodno u izradu Studije prihvatnih kapaciteta turizma Grada Labina i u izradu Krajobrazne osnove južnog priobalja Grada Labina. Pita da li si mi svi skupa možemo dozvoliti da kompletnu prostorno plansku dokumentaciju zaustavimo, te nastavlja da se problematika Prtloga može zasebno razmatrati i 2, 4 mjeseca i godinu dana, a ako treba može ju se i odbiti, ali ne zaustaviti sve i ono što je u redu i dobro. Još jednom predlaže da se točka povuče sa današnjeg Dnevnog reda što se tiče glasovanja, neće se raditi ništa na silu, neka se točka bolje iskomunicira, obrazloži i pripremi za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća, te moli da se vijećnicima u tom smislu dostavi sve što treba da im se dostavi. Moli da se nevezano od Prtloga koji je, recimo, na čekanju, ide naprijed i sa sustavom odvodnje i sa UPU Rapca i sa svime ostalim.

Daniel Mohorović (SDP) kaže da se u potpunosti slaže s ovim dijelom i da misli da je to u interesu svih jer se on, neovisno što je potpisao zaključak kojeg je pročitala vijećnica Tanja Pejić, još uvijek nada da je to sve zakonito, te da misli da je predsjednica Gradskog vijeća jedino trebala vijećnike informirati o pismenu Visokog upravnog suda upućeno Gradskom vijeću, te da je svima u interesu da se zna istina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, odgovara da ona na svoje ime nije dobila nikakvo pismeno od Visokog upravnog suda Republike Hrvatske.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) kaže da se slaže s prijedlogom Gradonačelnika i da se danas ne glasa po ovom prijedlogu, te da se vidi što dalje. Ističe da ga posebno brine da se stvari dovedu u red, da se počnu poštivati neke procedure, da se dobivaju godišnja izvješća što ljudi traže za intervencije u prostoru, da se poštuju procedure izvještavanja javnosti itd. Slaže se da je bitna problematika vode, upravo je oporba u Vijeću i inicirala tu problematiku,

ali ne po svaku cijenu i da se gazi zakonitost. Traži da se raščisti situacija, zamrežani smo, kaže.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, dodaje da se upravo zato i išlo na ove dvije odluke da se ovaj čvor raspetlja.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, i kaže da budući da je predlagatelj Gradonačelnik povukao prijedlog, da se o ovoj točki neće glasovati.

AD. 6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o nekorištenju prava prvokupa“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, čita zaključak Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove Gradskog vijeća Grada Labina, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o nekorištenju prava prvokupa.

AD. 7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, određuje pauzu u 11,45 sati.

Vijećnice Tanja Pejić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) i Neel Blaes Rocco (SDP) napustile su sjednicu u 11,50 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 12 vijećnika.

Sjednica nastavlja sa radom u 12,15, sati.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Daniel Mohorović (SDP), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Vesna Šćira Knapić (IDS – HNS – HSU) i Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Daniel Mohorović (SDP) pohvaljuje prezentaciju Programa, pohvaljuje sve projekte koji su realizirani, te se posebno osvrće na Strategiju razvoja Grada od 2016. do 2020. koja se također spominje u ovom Programu, u kojoj Strategiji se spominje 12 strateških projekata, većina njih je realizirana, kao npr. Sportski centar, ili se realizira, a također se iz materijala doznaje što se u ovoj godini neće realizirati, kao npr. zgrada za društveno poduzetništvo, lukobran itd.. Ističe da ga posebno interesiraju pokazatelji kao i praćenje tih pokazatelja za sve mjere koje se spominju i pita da li je to moguće dobiti kao jedno izvješće, dakle za svih tih 12 strateških projekata i za sve mjere koje se u Strategiji spominju, a smatra da je to vrlo važno dobiti radi

praćenja ali i radi kontrole, da se vidi gdje smo i gdje želimo biti. Moli da se to pismeno pripremi. Posebno ističe da mu je drago da rekonstrukcija Pulske ulice ide u siječnju 2019., kao što je Gradonačelnik i obećao, a posebno ga zanima mjera osnaživanje uključenosti kulturne baštine u razvoj grada, konkretno zanima ga ulaganje u obnovu palače Franković-Vlačić, u materijalu piše do 2020. ciljane vrijednost 100%, te ga zanima za to ulaganje informacija što se to tu planira za sljedeću godinu. Drago mu je da ide projekt šoht i da to bude gotovo do obljetnice Labinske republike.

Alda Miletć (IDS-HNS-HSU) pohvaljuje ovaj Program i kaže da je oduševljena, naročito sa kapitalnim projektom K300010 Dom za starije osobe i nada se da će sve teći kako je i rečeno, a to znači građevinska dozvola, početak radova, nastavak 2020/2021., opremanje i da bude sve spremno za ulazak u Dom za starije osobe. Kaže da je upravo dobila poziv/obavijest, te i ona poziva svih na javnu prezentaciju Projekta Doma za starije osobe zakazanu za petak, 23. studenog 2018. godine u 17,00 sati u Polivalentnoj dvorani Gradske knjižnice Labin i nada se da će građani Grada Labina doći u što većem broju.

Vesna Šćira Knapić (IDS – HNS – HSU) u ime Kluba vijećnika IDS-HNS-HSU zahvaljuje se na prezentaciji svih aktivnosti planiranih za sljedeću godinu, te želi skraćeno objediniti sve projekte za koje Klub smatra da su dobri projekti i da s njima treba ići u realizaciju, napose što se radi o projektima za koje su se i u predizbornoj kampanji zalagali, a to su: rad na UPU Rapca, otkup zemljišta radi realizacije zaobilaznice ceste za Rabac, zaobilaznica Presika, parkiralište u Rapcu, šoht, Dom za starije osobe, rekonstrukcija Malog kazališta, bočalište, gradsko igralište, rekonstrukcija gradskog kina, pozdravljaju sve ove aktivnosti u cilju realizacije istih u zacrtanim rokovima.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) pita za pojašnjenje dokumentacije oko zaobilaznice Starog grada i pita da li se tu držimo postojećeg plana ili se ide u izmjenu toga, odnosno pita koja će to tu biti verzija.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara da Strategija razvoja Grada Labina mora biti svima nama temelj i osnova planiranja pa i u tom dijelu praćenja mjera kao i učinka određenog projekta. Ističe da su se kroz obrazloženje Proračuna skraćeno prikazali rizici, mjere, ciljevi po pojedinoj skupini projekata, te se može, kako predlaže vijećnik Daniel Mohorović, i u vidu jedne tabele pokazati učinci i da li su postignuti ciljevi zbog čega se pristupilo određenom projektu. Ističe dalje da će cijela dionica Pulske ulice dobiti i javnu rasvjetu. Što se tiče obilaznice Stari grad Labin, odgovara da se radio idejni projekt za dionicu Tonci – Lidl po važećem urbanističkom planu, a za 2019. godinu se predlaže da se kroz idejni projekt preispita dionica Lidl - Tonci i dionica koja je još uvijek u važećem planu spoj od Trafostanice prema Rialtu i spoj na ulicu Sveta Katarina, tu se radi o zahtjevnom terenu, lokacija nije jednostavna i kroz idejni projekt će se dobiti detaljnije mogućnosti. Nije se obrađivao spoj od Presike prema raskrižju za Sv. Marinu jer je u prijedlozima planova predviđeno da se to briše.

Daniel Mohorović (SDP) kaže da bi bilo dobro da već u konačnom prijedlogu Proračuna Grada Labina budu ove tabele da se vidi stanje od 2016. godine na ovamo, te podsjeća da treba dobiti odgovor i za palaču Franković – Vlačić.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara vezano za projekt palače i zbirke Matije Vlačića, da se radi o zgradi koja iziskuje građevinsku sanaciju i realizaciju redizajna postave, da se radi o zahtjevnom projektu kojeg treba prepustiti da rade stručnjaci s iskustvom na takvim objektima i ukoliko se u narednom razdoblju nađu odgovarajuća sredstva, ići će se u realizaciju ovog projekta makar i kroz dvije proračunske godine.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te čita stav Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) napustila je sjednicu u 12,25 i Vijeće nastavlja rad sa 11 vijećnika.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Nenad Boršić (HDZ) i Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU).

Nenad Boršić (HDZ) pohvaljuje događanja u Rapcu, ali pita za dječja igrališta na Katurama, nema ih baš nešto za predškolsku djecu, naime, napravljeno je dječje igralište kod OŠ Ivo Lola Ribar, a nema za predškolsku djecu, a dosta ljudi tamo živi. Što se tiče mjerenja brzine vozila pohvaljuje postavljanje dviju kutija s kamerom i predlaže da se razmisli i o još nekim lokacijama gdje bi se te kutije mogle postaviti i mjeriti brzina vozila.

Renata Kiršić (IDS – HNS – HSU) također pohvaljuje što se puno toga događa u Rapcu, pohvaljuje brigu za djecu i najmlađe i što se postavljaju nova dječja igrališta, te pohvaljuje postavljanje rasvjete na igralištu Zelenice.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te čita stav Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Nacrta Programa jačanja gospodarstva za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Daniel Mohorović (SDP), Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) i Renata Kiršić (IDS – HNS – HSU).

Daniel Mohorović (SDP) ističe da je po udjelu u Proračunu ovaj program zadnji, šesti od šest programa, inače smatra da su svi proračunski programi vezani uz razvoj. Na tragu njegove prošlogodišnje rasprave moli da se u obrazloženju ovog programa da i tabela sa osvrtom na pokazatelje rezultata kao koliki je broj novo zaposlenih, koliko se povećao broj gospodarskih subjekata, kolika je novostvorena vrijednost i sl. Prošle godine je po prvi puta u ovaj program ušla aktivnost Coworking, a intencija je bila da se osposobi jedan zajednički prostor za slobodnjake, za mikrotvrtke koje imaju prostor, imaju internetsku mrežu, mogu međusobno surađivati, a i ne moraju i mogu imati mentora. S obzirom da je ova aktivnost već godinu dana u programu, zanima ga koliki je interes za tu aktivnost i da li se već zna tehnički dio vezan uz realizaciju te aktivnosti.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) pohvaljuje raznovrsnost programa. Primjećuje da su ovim nacrtom prijedloga bespovratne potpore obrtnicima i poduzetnicima smanjene za ¼ tj. za 100.000,00 kuna u odnosu na 2018. godinu što nije baš dobar pokazatelj. Posebno napominje da postoji velika vjerojatnost da će ove 2018. godine od odobrenih bespovratnih sredstava ostati neiskorištenih čak 100.000,00 kuna što ukazuje da pravila za dobivanje tih sredstva možda nisu napravljena dobro, da se postavio previsok prag tj. da su zadana pravila prestroga za ovu okolinu. Misli da bi trebalo dobro razmisliti o uvjetima i da bi se možda trebalo, ne vratiti, ali barem približiti prijašnjim uvjetima iz ranijih godina, kako ova sredstva za 2019. godinu ne bi ostala neiskorištena, napose što su već u startu za 100.000,00 kuna manja od ovih u 2018. godini.

Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, odgovara da će se u budućnosti poraditi na pokazateljima ostvarenih aktivnosti po ovom programu. Vezano za aktivnost Coworking prostora, tehnički dio je gotovo završen, namještaj je u finalnoj fazi izrade, što se tiče zainteresiranosti mogućih korisnika, ima već par upita koji se interesiraju kada će biti otvaranje prostora. Što se tiče bespovratnih potpora za 2018. godinu, taj model koji je korišten za dobivanje potpora za kupnju opreme, vjeruje da će se u 2019. prilagoditi potrebama korisnika i da će se sva sredstva uspješno potrošiti.

Alenka Verbanac (IDS – HNS – HSU) čestita novom pročelniku na imenovanju, raduje je da se krenulo sa novim upravnim odjelom za gospodarstvo i EU projekte i nada se da će se upravo kroz taj upravni odjel još uspješnije i bolje povlačiti bespovratna sredstva iz EU-a.

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) želi dobrodošlicu novom pročelniku, spominje da se jučer održala sjednica Odbora za gospodarstvo Gradskog vijeća Grada Labina na kojoj se raspravljalo i o ovim kriterijima za dodjelu bespovratnih potpora, te kaže da je ona ZA da se podrži ovaj razvojni program i da se onda u toku 2019. godine otvori jedna šira rasprava oko kriterija za slijedeće godine i da se u tu raspravu uključe i Gospodarsko vijeće i Odbor za gospodarstvo Gradskog vijeća i šira zajednica, mladi i mikro poduzeća itd. Podsjeća da se jučer na Odboru spominjao i prijedlog poticanja ženskog poduzetništva.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te čita stav Odbora za urbanizam, graditeljstvo i komunalne poslove Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta Socijalnog programa Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Nenad Boršić (HDZ) i Daniel Mohorović (SDP).

Nenad Boršić (HDZ) pohvaljuje program i pita izlagača da li su to sve stavke koje je naveo i koje se planiraju u ovom programu ili ima još stvari koje nije naveo ali se planiraju i da li će se možda još nešto novog ubaciti u ovaj program, naime, kaže nije isti trošak kada se ima jedno ili se ima više djece, također i radni vijek se produžava, duže se radi i treba moći organizirati čuvanje djece itd.

Daniel Mohorović (SDP) pita vezano za projekcije za 2020. i 2021. godinu i isti iznos od 3.100.000,00 kuna, a sve vezano uz istaknute moguće rizike u obrazloženju nacrtu materijala, citat:

„Rizici su prisutni zbog sve većeg broja socijalno ugroženog stanovništva, a što bi moglo uvjetovati povećanje zahtjeva u sklopu socijalnog programa grada, te siva ekonomija koja otežava prikaz realne socijalne slike grada. Mogući rizici kod sufinanciranja udruga su neprovođenje planiranih aktivnosti, nepridržavanje odredbi ugovora o sufinanciranju, neizvršavanje davatelja sredstva o realiziranim aktivnostima.“

Pita ako su prisutni ti rizici i očekuje se porast, zašto to nije vidljivo i u projekcijama proračuna za 2020. i 2021. godinu.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, odgovara vezano za demografiju i ističe da u Programu postoji tzv. podaktivnost sufinanciranje dječje opreme za svu novorođenčad do 12 mjeseci života na području Grada Labina, te je za 2019., ali i u projekcijama za 2020. i 2021. godinu za tu namjenu predviđeno 120.000,00 kuna. Novost je da će se uključiti u financiranje i osobe koje su djecu posvojile. Dalje ističe da programi potpora u predškolstvu i osnovnom školstvu pokazuju da se mislilo i misli na produženi radni vijek, naime, ove godine su se sva djeca sa područja Grada Labina za koju su roditelji podnijeli zahtjev za upis u vrtić i jaslice i upisala, a povećan je i broj grupa u produženom boravku. Što se tiče u obrazloženju nacrtu programa spomenutih mogućih rizika, predviđeno je da ukoliko se aktiviraju da se ili rebalansom ili promjenom projekcije za 2020. i 2021. osiguraju dodatna sredstva u tom smjeru, no prema sadašnjim i gospodarskim i socijalnim pokazateljima nema potrebe da se za sada u projekcijama dodatno osiguraju/predvide sredstva za rizike koji se potencijalno mogu dogoditi.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Siniša Verbanac tajnik Sportske zajednice Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu,.

AD. 12.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta Programa promicanja kulture Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Daniel Mohorović (SDP), Nenad Boršić (HDZ), i Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU).

Daniel Mohorović (SDP) kaže da još nije sazvaio radno tijelo, Odbor za kulturu Gradskog vijeća Grada Labina, ali da će to učiniti drugi tjedan. Podsjeća da je on na jednoj od ranijih sjednica Vijeća dao inicijativu da se 2020 godina proglasi godinom Matije Vlačića Ilirika s namjerom da

to postane jedan događaj kroz cijelu godinu koji će imati lokalni, regionalni, nacionalni i širi značaj, te kaže da mu je drago da se to prihvatilo i da se za tu namjenu izdvaja 55.000,00 kuna. Pohvaljuje realizaciju i sav posao napravljen vezano uz zaštitu čakavice kao nematerijalne kulturne baštine i zahvaljuje svima koji su surađivali na tome i dali svoj doprinos u pripremi ove aktivnosti.

Nenad Boršić (HDZ) pohvaljuje program, kaže da je ovaj kraj bogat što se tiče kulture, bogat umjetnicima i svime ostalim, također je i turistički kraj i pita koliko se uspjelo udružiti s turističkim djelatnicima i sa hotelima i ostalima i na taj način da svi zajedno promoviraju ovu našu kulturu koja je bogata gledajući kroz stoljeća, a pogotovo kroz ovih zadnjih stotinjak godina, te da li se mogu u tom smislu dobiti i kakva sredstva, kakva pripomoć.

Renata Kiršić (IDS – HNS – HSU) pohvaljuje program i kaže da joj je izrazito drago da se kreće u pripremu izrade kulturne strategije Grada Labina na desetogodišnje razdoblje.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, zahvaljuje na komentarima, što se tiče povezivanja kulture i turizma, pohvaljuje inicijativu Turističke zajednice Grada Labina koja je najavila da će za sljedeću godinu puno više poduprijeti aktivnosti Labin Art Republika i Božić u Labinu napose što se radi o manifestacijama koje potencijalno donose najviše posjetitelja izvan Labina i Labinštine, a također i naša turistička poduzeća i hotelske kuće podupiru gradske kulturne manifestacije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu.

AD. 13.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Razmatranje Nacrta Proračuna Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te čita stav Odbora za financije Gradskog vijeća Grada Labina.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, predlagatelj Nacrta Proračuna, zaključno zahvaljuje se pročelnicima jer su prezentacije bile jako jako vizualno jasne, vijećnici su mogli dobiti puno podataka, misli da je ovo pravi put, da je ovo jedan moderan i brži pristup i volio bi da se tako nastavi i dalje. Što se tiče nacrta prijedloga proračuna, proračun je napravljen prema mogućnostima. U ovom proračunu ima po prvi puta dosta sredstava koja nisu vezana za sredstva Grada Labina nego su iz EU fondova. Kaže dalje da je i kroz Program pripreme i građenja i kroz Program održavanja komunalne infrastrukture jak akcent dan na naselje Rabac, 2018. se radila projektna dokumentacija, a 2019. će se uhvatiti u koštac s prometom u mirovanju, odnosno problemom parkiranja. Problem je velik i neće se riješiti kroz jednu godinu, ali će se započeti s rješavanjem problema stvaranjem novih parkirnih mjesta, sve sa ciljem da se vozila maknu s rive i s nogostupa. O tom problemu kao i o načinu njegovog rješavanja puno se razgovaralo s Mjesnim odborom Rabac i oko toga su svi suglasni. Dalje se osvrće na kapitalni projekt Dom za starije osobe, poziva sve vijećnike i sve građane na prezentaciju koja će se održati u petak, 23. studenog u Polivalentnoj dvorani Gradske knjižnice Labin sa početkom u 17,00 sati i gdje će svi zainteresirani moći čuti i dobiti odgovore na pitanja kako će izgledati Dom, koje sadržaje će imati, koliko će koštati i načine financiranja, te možda i ono najvažnije za moguće potencijalne korisnike, koliko će koštati smještaj u Dom. Vjeruje da će

se prethodno usvojiti prostorni planovi i onda bi se krajem 2019.godine Dom počeo graditi, 2020. godine će se sve vrtjeti oko toga i 2021. bi mogao biti gotov kompletni građevinski dio, dok bi opremanje moglo biti početkom 2022. godine. Zahvaljuje se svim umirovljenicima na pruženoj podršci. Nastavlja i ističe što se tiče Starog grada Labina da se ove godine odlučilo da su prioriteti dva ugibališta u Ulici Sveta Katarina. Također se radi i na projektnoj dokumentaciji zaobilaznice zapad i zaobilaznici Starogradske jezgre. Što se tiče Donjeg Labina, tu također ima dosta problema s parkingom, renovirat će se parking ispod zgrade FINE, a dogovara se i dogovor je već i pri kraju na dobivanju sto-tinjak novih parkirnih mjesta iza bivše stanice za tehnički pregled. Što se tiče Socijalnog programa, tu se, kako je pročelnik i naglasio, govori već i o nadstandardima, naša djeca nisu socijala, već nešto najvrednije što imamo i zato se i diglo u kategoriju više. Novaca ima više, a ne manje, samo su se drugačije rasporedila: besplatne knjige/udžbenici, ne više 7 već 10 učiteljica u produženom boravku, logopedi, defektolozi, vrtići, škole koje su energetske obnovljene itd., sve je to samo dokaz da o demografiji ne pričamo nego o tome radimo, radi se dugoročno i zato misli da će se to i vratiti baš onako kako i treba. Zahvaljuje se svima.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, predlaže donošenje slijedećeg

ZAKLJUČKA **o određivanju roka za davanje amandmana**

I.

Određuje se rok od 7 dana za davanje amandmana na Nacrt Proračuna Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu i pripadajućih programa **do 28. studenog 2018. godine do 15,00 sati.**

II.

Pravo podnošenja amandmana imaju ovlašteni predlagatelji akata koje donosi Gradsko vijeće iz članka 24. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina („Službene novine Grada Labina“, broj 10/09., 8/13., 3/18.).

III.

Amandmani se podnose u roku utvrđenom u točki I. ovog Zaključka s time da moraju biti zaprimljeni u Pisarnici Grada Labina do zaključno 15,00 sati u srijedu 28. prosinca 2018. godine.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Zaključak o utvrđivanju roka za podnošenje amandmana.

AD. 14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o davanju odobrenja na program rada Savjeta mladih Grada Labina za 2019. godinu“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina. Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Paolo Načinović, član Savjeta mladih Grada Labina. Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 11 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o davanju odobrenja na program rada Savjeta mladih Grada Labina za 2019. godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Tonski snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 14,20 sati.

ZAPISNIK VODILA

Jasmina Milanović Ružić, v.r.

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan, v.r.